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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
w przetargu nieograniczonego na zakup i  dostawę ambulansów sanitarnych (2 sztuki) w formie leasingu

Nr sprawy: EZ/215/24/2013
Pytanie 1.

 Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności krzesełko kardiologiczne o maksymalnym obciążeniu 170 kg oraz wydłużonych rączkach przednich o długości 126 cm spełniające wszystkie pozostałe parametry specyfikacji ? Pragniemy nadmienić, iż dłuższe rączki są lepszym rozwiązaniem, dającym większą przestrzeń ratownikowi podczas przenoszenia pacjenta na krzesełku.
Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 2
Czy Zamawiający w pkt 49 SIWZ w celu zwiększenia konkurencyjności ofert dopuści nosze monoblokowe zgodne z wymaganiami SIWZ, których szerokość całkowita wynosi 58,5 cm, co wpływa pozytywnie na funkcjonalność noszy?

Odpowiedź 
Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 3
Czy Zamawiający w pkt 50 SIWZ w celu zwiększenia konkurencyjności ofert dopuści krzesełko kardiologiczne o następujących parametrach:
· stelaż wykonany z materiału odpornego na korozję i działanie płynów dezynfekujących,

· siedzisko z miękkiego materiału winylowego, łatwo zmywalnego,
· wykonane z materiału odpornego na korozje i na działanie płynów dezynfekujących, dezynfekowanego, odpornego na wodę,
· waga: 6,4 kg
· nośność – 159 kg
· wysokość z oparciem: 93 cm,

· koła o średnicy 12,5 cm
· rączki tylne opuszczane (4 sztuki),
· rączki przednie wysuwane i regulowane na 2 poziomach wysuwu,
· min. długość rączek przednich złożonych – 60 cm,
· max długość rączek przednich rozłożonych – 82 cm,
·  3 pasy bezpieczeństwa z możliwością szybkiego wypięcia,
· blokada zabezpieczająca przed złożeniem w trakcie transportu
Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 4
Czy w Warunkach gwarancji w pkt 11 i 12 Zamawiający miał na myśli bezpłatne przeglądy jedynie zabudowy medycznej, czy również pojazdu bazowego? Pragniemy zauważyć, iż wymóg bezpłatnych przeglądów okresowych pojazdu bazowego znacznie zwiększy cenę oferty.
Odpowiedź 

Zamawiający miał na myśli bezpłatne przeglądy zabudowy medycznej, natomiast w odniesieniu do pojazdu bazowego wykonawca zobowiązany jest do dokonywania bezpłatnych przeglądów zgodnych z instrukcją obsługi producenta ambulansów.  
Pytanie 5
Czy Zamawiający wymaga karetki wyposażonej w lawetę ze schowkiem na deskę ortopedyczną dla dorosłych ?
Wyjaśniamy, że brak lawety powoduje, że nosze są mocowane bezpośrednio do podłogi karetki i pacjent leży niejako bezpośrednio na podłodze.

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 6
Czy Zamawiający dopuszcza  krzesełko kardiologiczne, które  jest  zgodne z normą PN EN 1865 oraz wymogami NFZ i posiada:

- siedzisko z miękkiej tkaniny nylonowo- winylowej 

- nośność 159kg ?

Takie rozwiązanie posiada liczne zalety, jak np. jest lżejsze, łatwiejsze w transporcie, a tkaninę można łatwo zdemontować do dezynfekcji.

Wyjaśniamy, że całościowy opis wskazuje na krzesełko Meber dystrybuowane przez firmę Medline.

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 7
Czy nosze winny posiadać wysuwane teleskopowe uchwyty do przenoszenia po dwa na każdym końcu noszy ?

Takie rozwiązanie jest zgodne z zasadami ergonomii i nie powoduje urazów kręgosłupa dla przenoszących je osób.

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 8.

Czy Zamawiający, aby wyposażenie medyczne spełniało wszystkie wymagania określonymi w normie  PN EN 1865 i PN EN 1789+A1:2011?

Wyjaśniamy, że przy kontraktowaniu usług NFZ wymaga Sprzętu medycznego zgodnego z normą PN EN 1789+A1:2011, która to norma wymaga zgodności Sprzętu medycznego z normą  PN EN 1865. Kupując sprzęt Medyczny nie spełniający wymogów w/w norm automatycznie Zamawiający pozbawia się możliwości otrzymania  deklaracji zgodności ambulansu z normą PN EN 1789+A1:2011przez dostawcę, a w przypadku kontroli NFZ możliwe jest nakazanie zwrotu zapłaty za wykonane usługi.

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga aby wyposażenie medyczne spełniało wszystkie wymagania określonymi w normie  PN EN 1865 i PN EN 1789+A1:2011?
Pytanie 9
Norma PN EN 1789 w punkcie 4.2.3 wymaga, aby ambulans był wyposażony „system bezpieczeństwa biernego, którego przykładem jest poduszka powietrzna”, co jest w pełni uzasadnione charakterem jazdy ambulansu w czasie przewozu pacjenta  i znajduje swoje odzwierciedlenie w przytoczonej normie oraz wymogach siwz posiadania przez ambulans poduszek powietrznych dla kierowcy i pasażera. Obecnie normą są bezpieczne poduszki powietrzne z systemem kontroli ciśnienia, co podyktowane jest względami bezpieczeństwa, czy w związku z tym Zamawiający oczekuje ambulansu posiadającego takie nowoczesne wyposażenie ?

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 10
Czy wymaga się aby krzesełko kardiologiczne  posiadało rączki przednie które są teleskopowo wydłużane z  regulacją wysokości na dwóch poziomach oraz dodatkowe dwie pary rączek tylnych ?

Takie rozwiązanie jest zgodne z zasadami ergonomii i nie powoduje urazów kręgosłupa dla przenoszących je osób.

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 11. 
Każdy pojazd spełniający nowoczesne standardy wykonania, a w szczególności ambulans winien zapewniać trwałość, niezawodność i bezpieczeństwo użytkowania. Szczególnie ważnym elementem są hamulce pozwalające na uzyskanie optymalnej drogi hamowania. W starszych konstrukcjach np. samochodach Żuk, Nysa itp. były stosowane hamulce bębnowe mające wiele wad:

-są cięższe niż tarczowe, co powoduje wzrost mas nieresorowanych, co z kolei wpływa negatywnie na prowadzenie auta,

-mają większa podatność na przegrzewanie się „fading”, gdyż bardzo słabo odprowadzają ciepło powstające trakcie hamowania

-są bardzo podatne na zabrudzenie lub zawilgocenie i w przeciwieństwie do hamulców tarczowych nie oczyszczają się samoczynnie w czasie jazdy.

Wszystkie powyższe wady powodują, że producenci samochodów rezygnują z tego rozwiązania, stąd pragniemy zapytać, czy Zamawiający oczekuje ambulansu wyposażonego w nowoczesne hamulce tarczowe obu osi ?

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 12
Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie noszy monoblokowych zgodnych z wymogami normy PN EN 1865 o następującej charakterystyce:

· posiadające wagę poniżej 40 kg
· z obciążeniem dopuszczalnym powyżej 220 kg 
· wyposażone  w  4 kółka jezdne w tym 2 kółka tylne skrętne o 360 o średnicy minimum 20 c

· z możliwością ustawienia pozycji przeciwwstrząsowej i pozycji zmniejszającej napięcie mięśni brzucha
· z ramą noszy pod głową pacjenta regulowaną w trzech pozycjach: na wznak, z przygięciem do klatki piersiowej i odgięciem do tyłu
· z mocowaniem innego typu niż noszy Meber 7070/4RG Prof.

·  nosze posiadające stopniową regulację oparcia pod plecami do kąta 900
· przystosowane do prowadzenia reanimacji, wyposażone w twardą płytę na całej długości
· wyposażone w materac o konstrukcji zapobiegającej wchłanianiu płynów, łatwy do czyszczenia, zmywania, odporny na olej napędowy oraz środki dezynfekując

·  materac łamany tj. umożliwiający ustawienie wszystkich dostępnych pozycji transportowych

· wyposażone w system szelkowych pasów zabezpieczających o konstrukcji umożliwiającej regulację oparcia pod plecami bez konieczności regulacji długości pasa, ?

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 13.

Bardzo często w czasie akcji transportowej zachodzi potrzeba zaintubowania pacjenta. Znakomicie ułatwia to rozwiązanie konstrukcyjne ramy noszy pod głową pacjenta umożliwiające odgięcie głowy do tyłu, przygięcie głowy do klatki piersiowej, ułożenie na wznak, stąd pragniemy zapytać czy zamawiający oczekuje takiej funkcjonalności noszy ?

W/w rozwiązanie jest dość często spotykane w ratownictwie i posiadają je wiele modeli  noszy.

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 14.
Prosimy o podanie czy nosze winny posiadać dodatkowe pasy do przewozu dzieci i czy trzeba załączyć do oferty ich folder i deklarację zgodności na potwierdzenie spełnienia wymogów zamawiającego ? 

Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

Pytanie 15.
Wiadomo, że krzesełko kardiologiczne służy do transportu pacjenta szczególnie w wąskich pomieszczeniach typu korytarze, klatki schodowe itp. stąd znakomitym rozwiązaniem ułatwiającym transport  jest krzesełko wyposażone w 2 tylne duże kółka oraz dwa skrętne o 360 stopni kółka przednie z hamulcami, czy w związku z tym Zamawiający oczekuje takiej funkcjonalności  krzesełka ?
Odpowiedź 

Nie wymaga, ale dopuszcza pod warunkiem spełnienia warunków norm PN – EN 1865 i PN – EN 1789 oraz wymogów NFZ

z poważaniem  
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